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わかる、もうそれこそ最新の画像とか、機器を

応用したすごい施設ありました。当然入るだけ

で入館料何百円なんですよ。それで、萩を見学

に行くと、小学生の子供たちが交代でいろんな

団体に挨拶に来るんですよ。自分たちは、萩っ

てこういうまちだということを教えてくれるん

ですよ。これも教育の一環ですよね。そういう

こともやりたいんですが、そんなお金ないと。

多分萩のほうでやってるようなことをすると、

やっぱりプラス５億円、10億円とかかかるんで

しょうから、この辺のところは、ただ、スター

トから満点じゃなくてもしようがないと。やは

りかつて我々行政は絶対だめだと言われてたん

ですが、税金を使わせていただいてるんでね。

最初からもう何言われても答えられるようなば

っちりした計画をつくって、それに基づいて、

緻密に進めていけと、こういう言い方を前され

てたんです。でも、そんな時代じゃないですよ

ね。民間だってそんなことできないと。 

 したがって、我々はある程度議会の皆様から

もいろいろご意見やらご助言もいただいて、市

民からご協力、ご理解いただいて、少しずつい

い方向に直していきたいと。まずは、最大限の

努力はしてまいりますが、ぜひ梅津委員からも

いろいろ、いろんなところでお聞きになったり、

あるいは学ばれたことなどをぜひ校舎の活用に

ご指導いただければというふうに思います。長

くなって済みません。 

○五十嵐智洋委員長 ９番、梅津善之委員。 

○９番 梅津善之委員 気持ちはすごくわかりま

すけども、なかなか大変だなということで。 

 いろんな提案も、指定管理者が決まってから

いろんな計画も立てていくんだという話でござ

います。午前中もそのようなお話でございまし

たので、あえて申しませんが、やっぱり長井ら

しさというのは、いろんなところで、住んでる

人が気づかないだけでたくさんあるということ

だと思っております。ぜひその辺をまちづくり

なり、生かしていかれればと私も思っておりま

すので、ぜひいろんな提案をしてまいりたいと

思います。 

 以上で終わります。 

○五十嵐智洋委員長 以上で通告による総括質疑

は終わりました。 

 これから、各会計補正予算案の細部審査に入

ります。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第５７号 平成３０年度長井市 

 一般会計補正予算第１号についての 

 質疑 

 

 

○五十嵐智洋委員長 まず、議案第57号 平成30

年度長井市一般会計補正予算第１号の１件につ

いて、質疑を行います。ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○五十嵐智洋委員長 質疑もないので、質疑を終

結いたします。 

 

 

 議案第５８号 平成３０年度長井市 

 介護保険特別会計補正予算第１号に 

 ついての質疑 

 

 

○五十嵐智洋委員長 次に、議案第58号 平成30

年度長井市介護保険特別会計補正予算第１号の

１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○五十嵐智洋委員長 質疑もないので、質疑を終

結いたします。 

 以上で各会計補正予算案に対する質疑は全部

終了いたしました。 
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 平成３０年度長井市各会計補正予算 

 案の表決 

 

 

○五十嵐智洋委員長 これから各会計補正予算案

に対する討論、表決でありますが、ご意見のあ

る方は本会議にてご発言いただくこととし、こ

の際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第57号 平成30年度長井市一般会

計補正予算第１号の１件について採決いたしま

す。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○五十嵐智洋委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第58号 平成30年度長井市介護保

険特別会計補正予算第１号の１件について採決

いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○五十嵐智洋委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 以上で本予算特別委員会に付託になりました

案件の審査は全部終了いたしました。 

 最後に、お諮りいたします。本委員会におい

て議決されました議案の中で、条項、字句、数

字、その他、整理を要するものについては、会

議規則第102条の規定により、その整理を委員

長に一任願いたいと思いますが、これにご異議

ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○五十嵐智洋委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、整理を要するものについては、その

整理を委員長に一任することに決定いたしまし

た。 

 また、来る25日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましても、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 

 

   閉     会 

 

 

○五十嵐智洋委員長 予算特別委員会はこれをも

って閉会いたします。ご協力ありがとうござい

ました。 

 

 

    午後 １時５９分 閉会 
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